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गणततं्र ददवस के अवसर पर 

माननीय राज्यपाल का भाषण 
 

मरेे प्रिय असमवाप्रसयों,   

आज, हमारे राष्ट्र के इकहत्तरवें गणतंत्र ददवस के शुभ 

अवसर पर, मैं असम सप्रहत पूरे दशेवाप्रसयों को हार्ददक 

शुभकामनाएँ िदान करता ह।ँ 

राष्ट्र हमें एक सूत्र में बांधता ह।ै राष्ट्र से संबंप्रधत 

ितीकों का प्रवशेष महत्व होता ह।ै इसप्रलए राष्ट्रध्वज प्रसर्फ 

कपड़ ेका टुकड़ा नहीं हमारा स्वाप्रभमान ह।ै राष्ट्रगान प्रसर्फ 

शब्द नहीं, हमारा आत्म-सम्मान ह।ै वैस ेही संप्रवधान प्रसर्फ 

एक दकताब नहीं हमारी िाणशप्रि ह।ै हम संप्रवधान के िप्रत 

प्रनष्ठा रखत ेहुए, सरकार के रूप में, नागररक के रूप में 

अपन-ेअपन ेकतफव्य का पालन करत ेरहें, यही संप्रवधान के 

िप्रत सच्चा सम्मान होगा। 

आज दशे का हर नागररक हषफ और उल्लास के साथ गणतंत्र 

ददवस मना रहा ह।ै आइए, इस शुभ अवसर पर हम अपन े

संप्रवधान प्रनमाफताओं के िप्रत कृतज्ञता व्यि करें, प्रजनके 

ज्ञान, अनुभव और दरूदपृ्रि के कारण हम ऐसी व्यवस्था का 

प्रनमाफण कर पाये हैं, प्रजसमें प्रबना भेदभाव के, प्रबना भय 

या पक्षपात के, दशे का हर नागररक अपनी स्वतंत्र सत्ता 
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को अनुभव करता ह,ै अपनी आशा और आकांक्षाओं को पूरा 

करन ेका यत्न करता ह।ै 

इस शुभ ददन, हम आजादी के उन दीवानों का भी 

स्मरण करें, उन्हें अपनी भावभीनी श्रद्ांजप्रल दें, प्रजनके 

अथक ियासों और बप्रलदानों से हमें हमारी स्वतंत्रता प्रमली। 

आज वह अवसर ह,ै जब हम दर्र एक बार अपनी 

स्वतंत्रता, अपनी व्यवस्था, अपन ेसंप्रवधान का मूल्य जाने, 

उसके महत्व को स्वीकारें और अपनी समस्त शप्रिया ँदशे को 

और सशि, और समृद् करन ेमें झोंक दें। 

संस्कृप्रत हमें प्रनरंतरता, पहचान और स्थाप्रयत्व दतेी ह।ै 

यह हमारा सौभाग्य ह ै दक हमने इस दशे में जन्म प्रलया; 

प्रजसने कल्पना, चचतन, दशफन, प्रवज्ञान, कला और अध्यात्म 

की हर ऊँचाई को छुआ, प्रजसने प्रवश्व-बंधुत्व और मानव-

कल्याण का संदशे ददया। 

पूरी दपु्रनया आज हमें आशा भरी दपृ्रि से दखे रही ह।ै 

भारत अपार संभावनाओं का दशे ह।ै हमें अपनी सभी 

संभावनाओं को तलाशना होगा, उन्हें सच करना होगा। एक 

ऐस ेभारत का प्रनमाफण करना होगा, प्रजसमें भूख, गरीबी, 

बेरोज़गारी न हो, जो सशि हो, समृद् हो और जो प्रवश्व 

को राह ददखाये। सददयों से भारत ने अपन े ज्ञान और 

अध्यात्म से प्रवश्व का मागफदशफन दकया ह।ै और अब अपन े

प्रवज्ञान, अथफ और कौशल से भी करेगा। आज दशे तेजी से 

आग ेबढ़ रहा ह।ै 
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राज्य सरकार असम के मूल प्रनवाप्रसयों के अप्रधकारों के 

िप्रत पूरी तरह समर्पपत ह।ै इसप्रलए हम प्रपछल ेसाढ़े तीन 

वषों से बराक, ब्रह्मपुत्र, पहाड़ और घाटी में समन्वय 

बनाते हुए, असमीया अप्रस्मता के िप्रत पूरी प्रनष्ठा रखत ेहुए 

काम कर रह े हैं। असम समझौत े की धारा-6 के पणूफ 

दियान्वयन पर ज़ोर दनेा, इसी नीयत और नीप्रत को 

रेखांदकत करता ह।ै गौहाटी उच्च न्यायालय के सेवाप्रनवृत्त 

न्यायाधीश, जप्रस्टस प्रबल्लव शमाफ की अध्यक्षता में कें द्रीय 

सरकार ने एक उच्चस्तरीय सप्रमप्रत का गठन दकया था। इस 

सप्रमप्रत में समाज के अप्रत सम्माप्रनत और प्रवद्वान व्यप्रि हैं, 

प्रजनके ज्ञान, अनुभव का लाभ असम को प्रमलगेा और 

सप्रमप्रत अपनी ररपोटफ अप्रत शीघ्र कें द्र सरकार को सौंप दगेी, 

प्रजसके बाद असम के लोगों को संवैधाप्रनक सुरक्षा कवच 

प्रमलेगा और उनके राजनीप्रतक, सांस्कृप्रतक और भाषाई 

अप्रधकार हमेशा के प्रलए सुरप्रक्षत हो जाएँगे। यह हमारा 

प्रवश्वास ह ै दक कें द्र और राज्य सरकार प्रमलकर असम को 

एक नया प्रवश्वास देंग,े उसकी प्रवकास की गप्रत को तेज़ और 

तेज़ करेंगे। राज्य सरकार ने कुछ ऐस ेकदम उठाय ेहैं प्रजनस े

हमारी िप्रतबद्ता सार् ददखाई दतेी ह।ै संप्रवधान में संशोधन 

कर असमीया को राज्य भाषा के रूप में मान्यता ददलान ेके 

प्रलए कैप्रबनेट ने एक िस्ताव ग्रहण दकया ह,ै प्रजसके तहत 

हमने कें द्र सरकार से इस ददशा में आवश्यक कदम उठान ेके 

प्रलए अनुरोध दकया ह।ै साथ ही भाषा गौरव नाम की 

योजना शुरू की गयी ह,ै प्रजसमें असमीया में लेखन करन े
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वाले नय ेलेखकों को आर्पथक सहायता का िावधान ह।ै गैर 

सरकारी प्रवद्यालयों में असमीया भाषा को पढ़ाया जाना 

अप्रनवायफ दकया जाएगा। इसके प्रलए अप्रत शीघ्र आवश्यक 

कानून बनाया जाएगा। असम साप्रहत्य सभा को 10 करोड़ 

की धनराप्रश, बोड़ो साप्रहत्य सभा को 5  करोड़ की 

धनराप्रश और अन्य बीस साप्रहत्य सभाओं को 3 करोड़ िप्रत 

सभा के प्रहसाब से अनुदान दने ेका प्रनणफय प्रलया गया ह।ै 

सरकार सभी साप्रहत्य सभाओं को मज़बूती िदान कर रही 

ह,ै तादक वे भाषा के िचार-िसार का काम िभावी ढंग से 

कर सकें । 

जाप्रत, माटी और भेटी हमारे प्रलए प्रसर्फ नारा नहीं, 

संकल्प ह।ै और यह संकल्प अटल ह।ै इस ेपरूी िामाप्रणकता 

के साथ हम अपन ेकायों और प्रनणफयों में उतार रह ेहैं। इसी 

ध्येय के साथ हमने नयी भूप्रम नीप्रत बनायी, प्रजससे मूल 

प्रनवाप्रसयों की भूप्रम को सुरप्रक्षत रखा जा सके। भूप्रमहीन 

पररवारों को भूप्रम पट्टा दने ेका काम शुरू कर ददया ह ैऔर 

जल्द ही हम 1 लाख भूप्रमहीन लोगों को ज़मीन के पटे्ट दने े

के काम को पूरा कर लेंगे। 

हमारे सत्र हमारी अप्रस्मता के ितीक हैं। वे हमारे धमफ, 

संस्कृप्रत और आध्याप्रत्मक प्रवरासत के िाणकें द्र हैं। इसप्रलए 

उनके संरक्षण के प्रलए सरकार ने प्रवशेष कदम उठाय ेहैं। सत्र 

की भूप्रम पर दकसी भी तरह के अप्रतिमण को हटाना हमारा 

परम कतफव्य ह ैऔर हम लगातार इस ददशा में आवश्यक 
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कायफवाही कर रह ेहैं। 160 सत्र और धार्पमक संस्थानों को 

असम दशफन योजना के तहत 2 लाख िप्रत संस्थान की 

सहायता भी दी जा रही ह।ै  

असम में सददयों से प्रवप्रभन्न भाषा, पंथ और मूल के 

लोग एक साथ प्रमलकर रह रह ेहैं। असम की प्रमट्टी, उसकी 

संस्कृप्रत और सभ्यता में सबकी चमक और खुशब ू ह।ै हमें 

अपनी एकता बनाये रखनी ह।ै साथ ही समाज के प्रजन वगों 

को प्रवशेष सुरक्षा और संसाधनों की आवश्यकता ह ै उनके 

प्रलए सरकार प्रवशेष कदम उठा रही ह।ै हमने मोरान, मटक 

और कोच राजवंशी समुदाय के प्रलए नयी स्वायत्तशासी 

पररषद और ताई आहोम और सुप्रतया समाज के प्रलए प्रवकास 

पररषद के पुनगफठन का रै्सला प्रलया ह।ै सती साधनी की 

जन्म जयंती पर राजकीय अवकाश की घोषणा और गोलाघाट 

में सती साधनी राप्रज्यक प्रवश्वप्रवद्यालय की स्थापना का 

प्रनणफय समाज की आशा और आकांक्षा को पूरा करन े में 

उठाय ेगय ेहमारे कदम हैं। इसके साथ ही मोरान, मटक, 

सुप्रतया और आहोम समाज के प्रलए िीड़ा, कौशल प्रवकास 

और रोज़गार सृजन के क्षेत्र में नयी योजनों के प्रलए 125 

करोड़ रूपय ेिप्रत समाज की दर से प्रवशेष पैकेज की घोषणा 

की गयी ह।ै सराईदवे को वल्डफ हरेररटज साइट के तौर पर 

मान्यता ददलान ेके प्रलए भी जरूरी कदम उठाय ेजा रह ेहैं। 

चाय जनजाप्रत के हमारे भाइयों-बहनों के प्रलए भी 

हमने कई कदम उठाय ेहैं। उन्हें जमीन के पटे्ट दने ेके साथ 
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जनजाप्रत के प्रवद्यार्पथयों को दस हजार रुपयों की समेों चसह 

होरो प्रवशेष छात्रवृप्रत्त, रोज़गार-सृजन के प्रलए दयाल दास 

पप्रनका स्वप्रनयोजन आसोनी, अन्न योजना के तहत 2 दकलो 

चीनी िप्रत पररवार दनेा और बागानों में 100 नय े हाई 

स्कूलों की स्थापना शाप्रमल हैं। 

असम समझौत ेको सही अथों में लाग ू दकया जा रहा 

ह।ै भारत-बांग्लादशे सीमा को पूरी तरह सील करन े की 

ददशा में कारगर कदम उठाय ेगय ेहैं और जो थोड़ा प्रहस्सा 

अभी बाकी ह ैवो भी सील कर ददया जाएगा, प्रजससे अवैध 

अनुिवेश पर स्थायी रोक लगगेी। असम आंदोलन के शहीदों 

के िप्रत सम्मान और कृतज्ञता व्यि करन ेके प्रलए सरकार ने 

804 शहीदों के पररवारों को 5 लाख िप्रत पररवार के 

प्रहसाब से आर्पथक सहायता िदान की ह।ै साथ ही उन 

व्यप्रियों को जो आंदोलन में गोली से चोरटल हुए थे, उन्हें 

2 लाख िप्रत व्यप्रि की आर्पथक सहायता िदान की गयी ह।ै 

शहीदों के िप्रत सम्मान के ितीक स्वरूप, शहीद स्मारक 

पाकफ की आधारप्रशला भी 10 ददसंबर, 2019 को रखी 

गयी। गुवाहाटी शहर के पप्रिम बोरागांव में बनने वाला यह 

स्मारक वतफमान और भप्रवष्य को उन शहीदों के अमर 

बप्रलदान का स्मरण कराता रहगेा।  

यह सरकार समाज के हर वगफ के प्रलए ह,ै और उन 

वगों के िप्रत प्रवशेष रूप से समर्पपत ह,ै प्रजन्हें प्रवकास और 

सुरक्षा की अप्रधक आवश्यकता ह।ै इसी को ध्यान में रखत े
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हुए हम काम करत ेआ रह ेहैं। हाल में ही राज्य सरकार ने 

कई महत्वपूणफ प्रनणफय प्रलय ेहैं प्रजनमें से कुछ का उल्लेख मैं 

आज अवश्य करना चाहगंा। इन प्रनणफयों के पीछे की भावना 

और समपफण को समझना आवश्यक ह।ै िीड़ा और संस्कृप्रत 

जगत से जुड़ े2,000 समर्पपत व्यप्रियों को 50,000 रुपय े

िप्रत व्यप्रि के प्रहसाब से एकमुश्त सहायता दने ेका रै्सला 

प्रलया गया ह।ै असम के प्रसनेमा के समुप्रचत उन्नयन के प्रलए 

एक नयी दर्ल्म पॉप्रलसी बनायी गयी ह।ै हमारी सरकार 

पंचग्राम और नगावँ पेपर प्रमलों के कमफचाररयों के िप्रत 

संवेदनशील ह।ै उनकी परेशानी को आंप्रशक रूप से ही सही, 

कम करन ेके प्रलए, प्रवशेषकर उनके बच्चों की पढ़ाई सुचारू 

रूप से चलती रह,े इसके प्रलए एककालीन आर्पथक सहायता 

दने ेका रै्सला प्रलया गया ह।ै 

प्रवगत कई वषों से, या यू ँकह ँ दक दशकों से, असम 

की छह जनगोप्रष्ठया ँ मोरान, मटक, सुप्रतया, कोच 

राजवंशी, ताई आहोम, चाय जनजाप्रत इस बात के प्रलए 

संघषफ कर रही थी दक उन्हें अनुसूप्रचत जनजाप्रत की मान्यता 

दी जाए। हमन े उनकी बात को समझा, उनकी पीड़ा 

को,  उनके सपनों को समझा। इसप्रलए कें द्र सरकार ने यह 

रै्सला दकया ह ैदक इन सभी छह जनगोप्रष्ठयों को अनुसूप्रचत 

जनजाप्रत का दजाफ ददया जाएगा। ऐसा करत े हुए हम इस 

बात के प्रलए भी सचेत हैं दक मौजूदा अनुसूप्रचत जनजाप्रतयों 

पर दकसी तरह का दबाव या िभाव न पड़े। हम असम के 
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समग्र प्रवकास के प्रलए करटबद् हैं और साथ ही यहा ँके हर 

वगफ की आशा और आकांक्षा को पूरा करन ेके प्रलए भी पूरी 

तरह समर्पपत हैं। इसके प्रलए राज्य सरकार ने मंप्रत्रयों के 

एक समूह का गठन दकया ह,ै जो सभी पहलुओं पर प्रवचार 

करन ेके बाद एक िप्रतवेदन सौंपेंग ेप्रजसके आधार पर कें द्रीय 

सरकार इस ददशा में ठोस कदम उठाएगी। यह असम की 

अप्रस्मता को सुरप्रक्षत रखने के िप्रत हमारी िप्रतबद्ता दशाफता 

ह।ै 

इस सरकार की नीयत सार् ह,ै नीप्रत स्पि ह।ै हम 

राज्य के प्रवकास के प्रलए पूरी ईमानदारी से काम कर रह े

हैं। प्रवकास तेज़ गप्रत से हो, समाज के शोप्रषत, वंप्रचत वगफ 

को इसका प्रवशेष लाभ प्रमल,े यह हमारा ध्येय ह।ै प्रवगत 

साढ़े तीन वषों में छह हज़ार दकलोमीटर से अप्रधक रास्तों 

का प्रनमाफण, बुप्रनयादी ढांच े में प्रनवेश, गुवाहाटी में नय े

एयरपोटफ का प्रनमाफण, बोगीप्रबल पुल का पूरा होना, एम्स 

का प्रनमाफण कायफ, नय े मेप्रडकल और इंजीप्रनयररग 

महाप्रवद्यालयों का प्रनमाफण, इंद्रधनुष गैस प्रग्रड का प्रनमाफण, 

ये सभी राज्य के समग्र प्रवकास के िप्रत सरकार की 

िप्रतबद्ता को दशाफत ेहैं। 

सरकार आम आदमी के जीवन को कैस े बेहतर बनाय,े 

इस संकल्प से हमारा हर काम, हर कदम संचाप्रलत होता 

ह।ै यही कारण ह ै दक आज राज्य में 92 िप्रतशत जनता 

स्वास््य सुरक्षा के दायरे में हैं, 99 िप्रतशत घरों में 
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शौचालय हैं, 99 िप्रतशत घरों में प्रबजली हैं, 27  लाख 

दकसानों के खातों में सीधे 1,598 करोड़ रुपय ेजमा कराय े

गय ेहैं, 1 करोड़ 45 लाख जन धन योजना के खाते खोल े

गय ेहैं, तीन लाख नय ेआवास, 10 लाख युवाओं को मदु्रा 

लोन इत्यादद ददया गया ह।ै य ेआंकड़ ेददखाते हैं दक हम बड़े 

लक्ष्य लकेर काम कर रह ेहैं और जनता हमारे हर प्रनणफय, 

हर नीप्रत, हर योजना के कें द्र में हैं। 

कानून व्यवस्था को दरुुस्त रखना मेरी सरकार की 

िाथप्रमकता ह।ै आतंकवाद-मुि असम का हमारा संकल्प 

अटल ह।ै 23 जनवरी, 2020 के ददन अल्र्ा, NDFB आदद 

8 सगंठनों के 644 सदस्यों ने आत्म-समपफण दकया ह।ै हम 

सभी सगंठनों को शांप्रत अपनान ेके प्रलए आमंप्रत्रत करत ेहैं। 

स्थायी शांप्रत, प्रवकास के प्रलए परम आवश्यक ह।ै पुप्रलस को 

िभावी और संवेदनशील बनाने के प्रलए हमने कई योजनाओं 

को हाथ में प्रलया ह।ै हमारी पुप्रलस और सक्षम बन,े समथफ 

हो, संवेदनशील हो, इसके प्रलए हम ियासरत हैं। 

िशासप्रनक तंत्र को सार्-सुथरा बनाना मेरी सरकार की 

िाथप्रमकता ह।ै भ्रिाचार समाज को, व्यवस्था को दीमक की 

तरह चाट कर, खोखला बना रहा ह।ै सावफजप्रनक जीवन में 

शुप्रचता और पारदर्पशता की बहुत आवश्यकता ह।ै इसप्रलए 

यह जरूरी ह ैदक जो लोग बड़े पदों पर बैठें, उनकी चयन-

िदिया सार्-सुथरी और पारदशी हो। असम लोक सेवा 

आयोग में और सुधार लाय ेजा रह ेहैं। पहल ेप्रजस तरह से 
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चयन-िदिया में धांधप्रलया ँ हो रही थीं, उनका असर 

िशासप्रनक िणाप्रलयों पर पड़ा था। मेरी सरकार ने भ्रिाचार 

के प्रखलार् कठोर कदम उठात ेहुए, सरकारी प्रनयुप्रियों में 

पूरी पारदर्पशता और ईमानदारी लान ेका ियास दकया ह।ै  

भाइयों एव ंबहनों, हम राज्य में प्रवकास को नयी ददशा 

और गप्रत द ेरह ेहैं। दशे की एक्ट ईस्ट पॉप्रलसी को साथफक 

ढंग से लाग ू करन े में असम की प्रवशेष भूप्रमका ह।ै मेरी 

सरकार इस ददशा में काम कर रही ह।ै हम इस बात को 

मानत ेहैं दक व्यापार और वाप्रणज्य के माध्यम से हम अपनी 

अथफव्यवस्था को मज़बूत बना सकत े हैं और दप्रक्षण पूवफ 

एप्रशया के िवेश द्वार के रूप में हमें हमारी पहचान बनानी 

होगी। संपकफ के सभी पहलओुं पर, प्रजनमें सांस्कृप्रतक, 

व्यावसाप्रयक और वाप्रणप्रज्यक संपकफ शाप्रमल हैं, काम करना 

होगा। 

जहा ँ उद्योग लगान े पर बल ह,ै और उसके प्रलए 

आवश्यक नीप्रतयों को लाया गया ह,ै वहीं इस बात पर भी 

ध्यान ददया जा रहा ह ैदक इन उद्योगों में रोज़गार पान ेके 

प्रलए प्रजस कौशल की आवश्यकता होती ह,ै उस ेहमारे बच्चों 

में प्रवकप्रसत दकया जाए। असम दक्षता प्रवकास अप्रभयान के 

माध्यम से इस वषफ लगभग एक लाख बच्चों को दक्ष बनाने 

के प्रलए िप्रशप्रक्षत दकया गया ह।ै भप्रवष्य में प्रजन क्षेत्रों में 

रोज़गार की सभंावनाएँ बनी रहेंगी, उनको ध्यान में रखकर 

हम दरंग प्रजले में अंतराफष्ट्रीय स्तर का एक दक्षता 
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प्रवश्वप्रवद्यालय स्थाप्रपत करन ेजा रह ेहैं। लगभग 950 करोड़ 

की लागत से तैयार होन े वाला यह प्रवश्वप्रवद्यालय प्रजसके 

चार कैं पस - ऊपरी असम, प्रनचली असम, उत्तरी असम 

और बराक घाटी में होंग,े भप्रवष्योन्मुखी प्रशक्षा को ध्यान में 

रखत ेहुए हमारे युवाओं को कल के प्रलए तैयार करेगा। इस 

प्रवश्वप्रवद्यालय का काम तेजी से होगा। इसके प्रलए भारत 

सरकार ने ADB की मदद लने ेकी िदिया शुरू कर दी ह ै

और इस वषफ के अंत तक इस पररयोजना का काम शुरू हो 

जाएगा। 

प्रवकास तेज़ी से हो, इसके प्रलए पयाफप्त प्रवत्तीय संसाधनों 

की आवश्यकता तो होगी ही। राज्य सरकार अपन े राजस्व 

को बढ़ाने के हरसंभव ियास कर रही ह।ै सार् नीयत के 

साथ शासन करन े से प्रवकास भी सही होगा, यह हमारा 

दढ़ृ प्रवश्वास ह।ै प्रपछल ेवषफ हमने राज्य के अपन ेसंसाधनों में 

और वृप्रद् की, जो िशासप्रनक तंत्र में आयी पारदर्पशता का 

नतीजा था। आबकारी, पररवहन और जीएसटी तथा अन्य 

िकार के राजस्व में रेकडफ बढ़ोतरी दजफ की गयी। इसके साथ 

ही, हम ढांचागत और सामाप्रजक प्रवकास के प्रलए वल्डफ 

बैंक, ADB, AIB और NDB जैसी प्रवत्तीय संस्थाओं से मदद 

लेन ेके प्रलए ियासरत हैं, प्रजससे हम प्रवकास को और गप्रत 

द ेसकें । हमारा प्रवत्तीय िबंधन बहुत िभावी ह ैऔर हमन े

वैज्ञाप्रनक ढंग से बजट बनाना, संसाधन जुटाना, सही क्षेत्रों 

में आबंटन और खचफ को सुप्रनप्रित करना आदद को अपन े
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प्रवत्तीय िबंधन के कें द्र में रखा ह।ै यही वजह ह ै दक आज 

असम के प्रवकास को गप्रत प्रमली ह,ै सही योजनाओं का 

चयन हो रहा ह ैऔर उन योजनाओं के सर्ल दियान्वयन के 

प्रलए संसाधनों का अभाव नहीं रहा। 

हम आज पूरे प्रवश्वास के साथ कह सकत ेहैं दक आने 

वाला समय हमारा होगा। प्रवश्व में भारत का प्रवप्रशि स्थान 

होगा, भारत में असम की अलग पहचान होगी। कुछ ददन 

पहल े ही गुवाहाटी में राष्ट्रीय खेलो इंप्रडया का सर्ल 

आयोजन दकया गया। दशे के कोन-ेकोन ेसे आय ेहमारे बच्चों 

ने खेल के मैदान में एक-दसूरे को चुनौती दी, पसीना 

बहाया, बाधाओं को पार दकया और अपना सवफशे्रष्ठ दने ेका 

ियास दकया। असम की युवा िप्रतभाओं ने इन खलेों में 

शानदार िदशफन दकया। मैं उन सभी प्रखलाप्रड़यों को बधाई 

दतेा ह।ँ यह समय ह ै जब हम सभी असमवासी एकजटु 

होकर सभी चनुौप्रतयों को झलेेंग,े बाधाओं को पार करेंगे 

और अपन े राज्य के समग्र प्रवकास के प्रलए पूरे संकल्प के 

साथ पूरी प्रनष्ठा के साथ, पूरे समपफण के साथ अपन ेआपको 

झोंक देंगे। कल का सूरज हम अपन े कंधों पर उठाकर 

लाएगँ,े प्रजसका िकाश हर गहरी से गहरी काप्रलमा और 

घने से घने कुहासे को प्रमटा दगेा।  
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